

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 8 октября 2013 года, № 81 (9565), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 5 руб. 27 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Ждём снега

Отменён особый противопожарный режим, действовавший в Тюменской области с 27 мая.

Но пожароопасный сезон пока не завершён. В Заводоуковском городском округе нынче зафиксированы семь лесных пожаров на площади 15,55 га. Оперативно сработали на пожарах люди, но в большей мере помогла погода: весной

было холодно и дождливо. Вот и сейчас прибирать порубочные остатки в лесосеках можно и нужно, а сжигать их лучше тогда, когда среднесуточная температура воздуха опустится до минуса и выпадет снег.

Александр ПОНОМАРЁВ

Тепло: заплатим по-новому

С 1 июля в области перешли с равномерного (в течение всего года) платежа за отопление на оплату этой услуги только в отопительный период.

Продолжительность его составляет девять месяцев (с сентября по май). В связи с чем денежная выплата возмещения расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг за четвёртый квартал 2013 года назначена с учётом суммы, полученной в предыдущем выплатам пе-

риоде. Такое изменение соответствует требованиям новых правил оказания коммунальных услуг.

Кристина ТИМОФЕЕВА, начальник отдела льгот и социальных выплат управления социальной защиты населения

За социальную справедливость

Районная организация профсоюза работников образования поддержала акцию профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд».

В этом году профсоюзы мира вновь единогласно потребовали социальной справедливости и достойного труда. В первичных профсоюзных организациях школ округа прошли собрания с единой повесткой дня: обсуждением актуальных

вопросов организации труда и заработной платы. За шесть лет со дня учреждения Всемирного дня действий десятки миллионов людей участвовали в многочисленных акциях в поддержку прав профсоюзов.

Татьяна КОРОСТЕЛЁВА

К нам приедет Герой

Школьники городского округа заочно познакомились с Героем России лётчиком и депутатом Тюменской областной Думы Владимиром Шарпатовым.

Встречу с человеком-легендой для ребят организовали работники краеведческого музея. Они показали школьникам документальный фильм о пребывании экипажа Владимира Ильича в афганском плену и его отважном побеге. Ученики также узнали, что именно наш

земляк стал прототипом главного героя известного фильма «Кандагар». Владимир Шарпатов станет почётным гостем ежегодной краеведческой конференции «Наше наследие», которая пройдёт в Заводоуковске 15 октября.

Ольга МЯСНИКОВА

Не забыли

Первого октября ученики Лебедёвской средней школы провели акцию «Забота».

Ребята пришли к ветеранам домой с букетами цветов и открытками, сделанными своими руками, и поздравили их с Днём пожилых людей. Школьники также оказали пенсионерам посильную помощь: сходили за покупками, подмели ограду, кому-то помогли сложить дрова. Безусловно, акцию «Забота» готовили педагоги школы. Учителя постоянно рассказывают

ребятам о необходимости внимательного отношения к пожилым на примере их бабушек и дедушек, говорят о том, что в недалёком будущем пожилыми станут и их родители.

Ветераны звонили после акции в школу, благодарили учителей и детей за поздравления, за то, что о них не забыли и помнят.

Александр ПОНОМАРЁВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2014 года.

Стоимость комплекта на шесть месяцев составляет 291 рубль 60 копеек, на три – 145 рублей 80 копеек, на месяц – 48 рублей 60 копеек.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
8/10	+5	+7	746	☁
9/10	0	+3	753	☁
10/10	-3	+3	762	☁
11/10	-2	+5	767	☀

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

НА УРОК К СПАСАТЕЛЯМ



• Инструктор Геннадий Копытов демонстрирует детям гидравлические кусачки

Заводоуковские школьники стали участниками показа аварийно-спасательной техники, приуроченного к очередной годовщине со дня образования Гражданской обороны.

Именно для них на минувшей неделе сотрудники пожарной части провели импровизированную экскурсию, во время которой ребята могли не только посмотреть на многотонные экспонаты, но и потрогать их. Мальчишки брали штурмом кабину автоцистерны, ловко забирались на автолестницу, пробовали орудовать гидравлическими ножницами и кусачками, после чего каждый второй решил для себя непременно стать спасателем. А пожарные и не скрывали, что цель показа (или парада, как назвали его школьники) не столько в демонстрации технических новинок, сколько в профориентации подрастающего поколения.

– Спасать людей – благое дело, – говорит заместитель начальника отряда пожарной части Денис Макаркин. – Сейчас у нас в части работает в основном молодежь. Пять лет назад, окончив Уральский институт государственной противопожарной службы, я тоже стал спасателем. Перед глазами у меня был пример отца-огнеборца. Теперь я и мои сослуживцы – пример для этих мальчишек и девчонок. Как знать, может быть, пройдут годы и кто-нибудь из них тоже заступит в пожарный караул.

Сегодня у заводоуковских спасателей есть всё для того, чтобы вовремя прийти людям на помощь и сделать это максимально быстро и качественно. Недавно в пожарной части появился аварийно-спасательный автомобиль, на котором сотрудники МЧС выезжают не только на пожары, но и на дорожно-транспортные происшествия. Новинка оснащена всеми необходимыми инструментами, с помощью которых можно, например, вскрыть искорёженные в аварии двери машины, разрезать стойки крыши либо поднять тяжёлые конструкции. Аварийно-спасательный автомобиль незаменим при разборе завалов, вызванных масштабными обрушениями. К счастью, таковых в округе не случилось.

Есть в распоряжении огнеборцев и так называемый «куб жизни» – надувной тент для спасения людей при пожаре в высотках. Его сотрудники МЧС тоже показали мальчишкам и девчонкам. В восторге осталась ребятня и от демонстрации теплоотражающего костюма, который спасатели надевают при ликвидации огня на газо- и нефтепроводах. Школьники поспешили запечатлеть на память и пожарного в столь необычном обмундировании, и все образцы техники и оборудования, представленные на выставке.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ЗАВТРА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЧТЫ

КОНКУРС

Нам нельзя друг без друга



Казалось бы, почему и ни позавидовать почтовикам, если у них два праздника в году: в июле – российского масштаба, а в октябре – мирового.

Но для работников почты округа, и третьего городского почтового отделения в частности, завтрашняя среда будет будничной и пока не сулящей работникам отрасли добрых перемен. Вот разве что не придётся почтальонам в этот день по два-три раза выходить на свои участки с газетами и прочей корреспонденцией весом от десяти килограммов и более. Эту в прямом смысле слова нелёгкую часть своей работы они выполняют сегодня – по чуть-чуть от дома к дому облегчая неподъёмные сумки с латаными-перелатанными лямками.

С Натальей Терпуговой, почтальоном третьего городского отделения (на снимке), разговариваем, что называется, без отрыва от производства. С этого и начинается её рабочий день: разобрать, расписать, рассортировать почту на три части. К обеду Наталья Аркадьевна подготовится к первому походу по знакомым с детства улицам. В течение дня их будет ещё два.

Почтальоном она уже 33 с половиной года и намерена честно доработать оставшиеся до пенсии ещё три. К нынешнему Дню российской почты наградила её государство высшей ведомственной наградой – присвоило звание «Мастер связи». А пришла Наталья Терпугова в отделение, потому что работавшая тогда начальником Наталья Крупина попросила выручить, заменить уволившуюся работницу. Вот так с первого марта 1980 года, впервые вскинув почтальонскую сумку на непривычное к такой тяжести плечо, и начала Наташа свой путь к профессии.

Да, тяжело, да, зарплата при такой нагрузке небольшая, да, очень мешает на заводоуковскими почтовиками придуманная необходимость предлагать людям всякого рода товар, но Наталья Аркадьевна любит и ценит свою работу. За что? За возможность принести землякам долгожданное письмо, порадовать извещением о посылке, заметкой о сыне в местной газете... А ещё не хочет почтальон отрываться от дружного и работоспособного коллектива.

Под началом Светланы Петровой в третьем городском почтовом отделении трудятся её заместители Вера Чипизубова, операторы Наталья Петрова и Ольга Басыгина, почтальоны Надежда Андреева, Галина Руль, Людмила Мурашова и героиня публикации Наталья Терпугова. Все они нелёгкой почтовой долей испытаны и делу своему верны.

Что пожелать им? Достойной зарплатой, возвращённых на прежние места опорных ящиков, чтобы в отделении раз за разом за почтой не возвращаться, крепкого здоровья, благополучия в семьях. Не бросайте свою работу, почтовики! Куда мы без вас!

Лилия НАЗАРЕНКО
Фото автора

ШКОЛЬНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО

Есть результат!

С успехом вернулись из столицы Югры юные любители леса из Лебедёвки.

В конце сентября в Ханты-Мансийске прошёл слёт школьных лесничеств Уральского федерального округа, на который съехались два десятка команд (по шесть человек в каждой) юных лесничих из разных субъектов Российской Федерации. В составе сборной Тюменской области половина команды – девушки из Лебедёвки: Диана Минхайдарова, Валерия Лебедева и Татьяна Прибылова.

Как отметили наши юные лесоводы, уровень проведения слёта школьных лесничеств в Ханты-Мансийске отличался достаточно высокими требованиями к знаниям

естественных наук и профессиональных премудростей. Главное мероприятие слёта, по мнению девушек, – лесная эстафета, в которой пригодились и спортивная подготовка, и навыки ориентирования, и знания ботаники, зоологии и лесных дисциплин. В личном зачёте даже девятое место Татьяны Прибыловой среди 120 соревнующихся – результат достойный, а девчата ещё получили в конкурсах и вторые, и четвёртые места.

Такой успех стал возможен благодаря упорной подготовке девочек, конечно не без помощи школьных педагогов и лесничего Лебедёвского участкового лесничества Анатолия Вялкова. А педагоги отметили и весомый вклад родителей, ведь, чтобы дети могли поучаствовать в со-

стязаниях такого уровня, папам и мамам пришлось «вложиться» и материально.

По итогам слёта девушки из Лебедёвки получили сертификаты, дающие льготы при поступлении на любую специальность лесных вузов Уральского федерального округа. Кроме того, добротные знания пригодятся им и при поступлении не только в лесные университеты и академии.

А пока они общаются через Интернет с новыми и старыми друзьями-единомышленниками.

В конце слёта подвели итоги конкурса отчётов координаторов школьных лесничеств. На первом месте – Югра, второе и третье места заняли Тюменская и Челябинская области соответственно.

Александр ПОНОМАРЁВ

Нарисовать работу родителей

«Сельское хозяйство глазами детей» – так называется конкурс детских рисунков, проводимый специалистами ООО «Согласие».

Организаторы конкурса решили повысить интерес подрастающего поколения к жизни на селе, сельскому хозяйству и профессиям, связанным с ним.

Всех работников предприятия, а их более трёх сотен, оповестили, что принять участие в конкурсе могут дети в возрасте от трёх до пятнадцати лет. Не

прошло и двух дней, как родители стали приносить рисунки детишек, выполненные карандашами и красками. Участников с каждым днём становится всё больше.

Выставку рисунков организовали в столовой, где бывает практически каждый работник предприятия. Здесь же лежит тетрадь, где любой желающий может оставить отзывы о выставленных работах. Скоро будут подведены итоги конкурса и дети получат призы.

Борис СОКОЛОВ

ПРИЗЫВ-2013

От срочников – к контрактникам

Вчера в округе заработали призывная и врачебная комиссии. Осенний призыв продлится до 31 декабря.

Как рассказал начальник отдела военного комиссариата по Заводоуковскому и Упоровскому районам Эркин Сайдалиев, нынешней осенью ряды Вооружённых сил пополнит сотня наших земляков. Четверо из них отправятся служить в Президентский полк.

Этот призыв не претерпел изменений по сравнению с весенней кампанией: согласно закону, юноши всё также имеют право на отсрочки по состоянию здоровья и получению образования и будут постигать азы военного дела во всех видах и родах войск в течение года. Наличие у новобранцев дипломов вузов приветствуется. Это не случайно: сегодня на вооружении армии стоит современная сложная техника, поэтому число призывников с высшим образованием год от года увеличивается. Как возрастает и количество контрактников. Если в 2012 году ряды профессиональной армии пополнили 25 заводоуковцев, то нынче эта цифра увеличится почти в два раза.

Эркин Сайдалиев отметил, что не за горами тот день, когда в Российской армии будут служить в основном контрактники. Он напомнил, что в профессиональную армию берут молодых людей до 30 лет, прошедших срочную службу, не имеющих

судимости и ограничений по состоянию здоровья.

Также начальник отдела военного комиссариата рассказал и о новом положении о военно-врачебной экспертизе, которое вступит в силу с 1 января будущего года. Документ уточняет пункты, касающиеся полномочий военно-врачебных комиссий, и порядок медицинского освидетельствования военнослужащих.

Согласно новому положению, в 2014 году отсрочку от армии не получают призывники с дефицитом массы тела и с плоскостопием второй степени. Особое внимание врачи уделяют юношам, страдающим различными формами сколиоза и заболеваниями сердца. Но нынешней осенью медицинская комиссия работает по прежнему Постановлению № 123 Правительства Российской Федерации «О военно-врачебной экспертизе».

Традиционно в округе пройдёт день призывника. К будущим защитникам Родины с напутственным словом обратятся ветераны Великой Отечественной войны и участники боевых действий в горячих точках.

Сегодня при военном комиссариате Тюменской области создан консультативно-правовой центр, куда призывники и их родители могут обратиться с вопросами об организации осеннего призыва.

Телефон военного комиссариата области – 64-01-40, военной прокуратуры – 64-75-88.

Ольга МЯСНИКОВА

• Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное

Магазин «Настоящий хозяин»

СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ:
саморезы кровельные, 240 руб./1 кг, саморезы с пресс-шайбой от 155 руб./1 кг, цветные саморезы от 60 копеек, монтажная пена от 117 руб., гвозди 48 руб., круги отрезные от 12 руб., краски, кисти, валики, пакеты, фасовка, одноразовая посуда.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ С ОРГАНИЗАЦИЯМИ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЁТУ СО СКИДКОЙ 5%. ОПТ.

Г. Заводоуковск, ул. Хахина, 26 (база р-на больницы).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-952-685-49-15.

» ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ «

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

ДО 50 000 руб.
ДЕНЬГИ – в день обращения.

БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

- НАША ЗАДАЧА — помочь Вам после выхода на пенсию жить полноценной жизнью.
- ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ — вставить пластиковое окно, купить пальто, заготовить дрова, приобрести новый холодильник или диван, оплатить медицинские услуги, сделать ремонт, порадовать внуков подарками.

Вам помогут наши займы!

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134 (ТЦ «Шулаверы»).
Тел. 8 (34542) 6-05-03; 6-05-04.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ – СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!

телефоны (34542)
6-05-03; 6-05-04
Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134 (ТЦ «Шулаверы»)

→ Минимум документов, без поручителей
→ Деньги – в день сделки
→ 7 лет работы, более 8,5 тысяч клиентов

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

• Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное

ЗДОРОВЫЕ ГЛАЗА – ЭТО СЧАСТЬЕ!

ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ, ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ, ГЛАУКОМЫ И ДРУГИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ГЛАЗ. ВРАЧИ-ОФТАЛЬМОЛОГИ ПРИГЛАШАЮТ ВАС НА ОБСЛЕДОВАНИЕ

18 октября в центре «Мир здоровья»
(г. Заводоуковск, ул. Революционная, 1а).
Запись по тел. 2-15-10.

ВИЗУС-1

Тюменский центр микрохирургии глаза

Проконсультируйтесь со специалистом. Лицензия № ЛО-72-01-001004 www.vizus1.ru

ЖИДКИЕ ОБОИ. ДЕКОРАТИВНАЯ ШТУКАТУРКА.
Тел. 8-932-473-15-87.

ЗАСТРОЙЩИК ПРОДАЁТ
1-, 2-, 3-, 4-, 5- КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ в новом 5-этажном 40-квартирном жилом доме в кирпичном исполнении в г. Заводоуковске по ул. Заводской, 7г. Возможна продажа 1-, 2- комнатных квартир по сертификатам и ипотеке.
Тел. 8 (3452) 31-65-90; 31-88-00; 8-908-874-70-28.

Все виды оценки.
Тел. 8-902-812-12-40.

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
www.zamki.fo.ru

ЗАЙМЫ.
«Океан продуктов», ул. Теплякова, 1г, стр. 3, ТЦ «Елена», пер. Ворошилова, 8. Горячая линия 8-800-200-44-64.

ОКНА КВАДРАТ

Пластиковые окна и двери
- Перегородки
- Витражи
- Лоджии и балконы
- Натяжные потолки от 280
- Гарантия 5 лет
- Мобильный офис
(Заключение договора на дому)

Скидки до 30%

т.(34542) 7-16-16 сот. 89504871616

ЗАЁМ ДЕНЕГ
от 5 до 100 тыс. рублей
БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ.
Тел. 92-10-10.

ПРОКАТ ЛИМУЗИНА
в г. Заводоуковске!
8-904-875-30-51;
8-904-490-34-89; 7-00-10.

ИГРОВЫЕ ДИСКИ БУ ОТ ПРИСТАВОК до 500 руб.
Адрес: ул. Шоссейная, 11, магазин «Девайс».

КУПЛЮ ПОДДОНЫ НОВЫЕ
от производителя!
Тел. 8-985-729-94-04 (Антон), 7299404@mail.ru

SLAV-ОКНА
ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%

ОКНА от завода-изготовителя

- **Алюминиевые конструкции**
- **Натяжные потолки**
- **Гаражные ворота**
- **Мобильный офис**

Кредит от 1%

Всего за 3990

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

В связи с расширением проводится дополнительный набор **ДИСПЕТЧЕРОВ** в такси «НонСтоп» в Ялуторовске. **Гибкий график работы, бесплатное обучение, полный соцпакет, стабильная зарплата.**
Тел. 8(34535) 2-60-60; 8-922-008-92-31.

УрМО «Наш доктор», г. Екатеринбург
БРОСИТЬ ПИТЬ, КУРИТЬ. ПОХУДЕТЬ.
Приём в октябре 19, 26 в 10.00, г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТД «Бенат» (вход со двора).
Тел. 8-961-752-36-74.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Насос и шланг в подарок. Пенсионерам – скидка! Гарантия, рассрочка.
Тел. 8-9324-700-700.

Бурение скважин малогабаритной установкой в удобном для вас месте. Сертификат качества на обсадные трубы, гарантия, договор. Г. Заводоуковск.
Тел. 8-950-481-92-10; 6-20-43.

ОКНА

с 1 по 31 октября 2013г. **СКИДКА 23% на окна** на горизонтальные жалюзи-30% **МОНТАЖ в подарок!**

500 руб. в подарок!!! при заказе окна с монтажом!!!
Акция действительна с 01.10 по 31.10.2013г.

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТД «Бенат», оф.4, т/ф: (34542) 6-15-81
Головной офис: г. Тюмень, ул. Мельникайте, 71 т/ф: (3452) 520-500

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:
Рассрочка без % и первоначального взноса.*
на остекление балконов и лоджий **СКИДКА 25%**
скидка на рулонные шторы **25%**

• ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ
• ЖАЛЮЗИ
• РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
• РОЛЬСТАВНИ
• ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
• ОБШИВКА ЛОДЖИИ ПОНЕЖИМИ ПВХ
• ФАСАДНЫЕ СИСТЕМЫ

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ «Триколор-ТВ».
Продажа, монтаж, ремонт. Официальный дилер. Кредит. Рассрочка.
Тел. 8-922-076-39-69.

ВЕТЕРИНАРНЫЕ УСЛУГИ у вас дома для всех видов животных. ТЕРАПИЯ, ХИРУРГИЯ, ЭВТАНАЗИЯ, КАСТРАЦИЯ, СТЕРИЛИЗАЦИЯ.
8-904-875-10-73, ежедневно, до 20.00

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в удобном для вас месте. Договор. Гарантия 1 год. Подарки.
Тел. 8-919-587-58-48; 8-963-005-85-00.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ «Триколор ТВ», «Телекарта». Ремонт, настройка спутниковых ресиверов. Официальный дилер.
8-904-888-60-53.

УСТАНОВКА И РЕМОНТ ГБО. Оформление и выдача документов. ГБО с раздельным впрыском. **Гарантия качества.**
Адрес: г. Ялуторовск, ул. Сибирская, 1. Тел. 8-908-879-98-63 (с 8.00 до 20.00).

кедр Внимание, акция!
МАРКЕТИНГ
скидка **30%** на пластиковые **ОКНА**
для педагогов в честь профессионального праздника для пожилых людей в качестве материальной помощи
Вас ждут: г. Заводоуковск ул. Заводская 1а, тел. 6-05-05, ул. Первомайская, 3, тел. 6-09-99, ул. Ломоносова 10в, тел. 6-14-30

«АМБАР» предлагает ДРОБЛЁНКУ И ЗЕРНО С ДОСТАВКОЙ К ВАШЕМУ ПОДВОРЬЮ. У НАС НОВЫЕ ЦЕНЫ.
Мы находимся по адресу: г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ-3).
Тел. 8 (34542) 6-77-04; 8-904-887-80-70.

ТЕПЛИЦЫ УСИЛЕННЫЕ, 3х6 м – 11 500 руб., ПОЛИКАРБОНАТ цветной – 2300 руб.
Доставка по городу бесплатно.
Тел. 8-950-493-00-78.

ООО «Усть-Ламенский кирпичный завод» реализует **КИРПИЧ КРАСНЫЙ** по цене 8 руб. за штуку.
8 (34546) 96-105, 8-902-815-00-63, 8-932-435-91-99.

Внимание! Магазин «Славянка» приглашает всех желающих **КАЖДУЮ СУББОТУ ДО КОНЦА ОКТЯБРЯ НА БЕСПЛАТНУЮ ДЕГУСТАЦИЮ ШОКОЛАДНЫХ ИЗДЕЛИЙ С ГОРЯЧИМ ЧАЕМ!**
Ждём вас по адресу: г. Заводоуковск, ул. Хахина, 26 (район оптовых баз возле больницы).

АВТОЦЕНТР АВТО-РИМ

Работаем по государственной программе льготного кредитования
Кредитование, страхование. Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

NOVЫЕ АВТОМОБИЛИ в наличии и под заказ
ВСЕ ВИДЫ СЕРВИСНЫХ УСЛУГ

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ (3452) 70-73-73
г. Тюмень, ул.Широтная, 6
www.avtorim.komp72.ru, e-mail: avto-rim@mail.ru, т.(3452) 50-00-61, 50-00-62
Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «Сбербанк РФ»
Страхование предоставляется компаниями: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югория» и др.

«ОБМЕН» вашего автомобиля на новый, trade-in УТИЛИЗАЦИЯ

ДВЕРИ
ВХОДНЫЕ от 6 800 руб., МЕЖКОМНАТНЫЕ от 790 руб., **АРКИ**

производства России. **ЗАМЕР, ДОСТАВКА, МОНТАЖ. ГАРАНТИЯ.**
Пенсионерам и ветеранам Великой Отечественной войны **ДЕЙСТВУЕТ СКИДКА.**
Наш адрес: г. Заводоуковск, ТЦ «Шулаверь»; с. Новая Заимка, ТЦ «БКК». Тел. 8-952-685-10-20; 8-950-487-15-51; 7-15-51.

ПРОДАМ НОВЫЕ И БУ КОМПЬЮТЕРЫ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.
Адрес: ул. Шоссейная, 11, магазин «Девайс».

«ПЕРВОЕ ТАКСИ»
6-06-37
Приглашаем водителей и диспетчера.

ЗАВОДОУКОВСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА ИП Симаков С.В.
Доставка в морг **БЕСПЛАТНО**. Выезд агента на дом. Полный комплекс услуг по захоронению.
8-950-487-01-07; 7-01-07 www.ritual-zavod.ucoz.ru

